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Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése 2016. április 14-i ülésén feltett kérdéseire az
alábbiakról tájékoztatom:

A tehermentesítő Út tervezésekor, illetve a létesítmény megvalósításakor nem feltételeztük.
hogy az utat parkolás céljából veirnék igénybe a gépjárművel közlekedők, hiszen a
jelentősebb intézményekhez és területekhez (Interspar Aruház, Falurnúzeum, régi Bútorgyár
területe) külön útcsatlakozás vezet. A közlekedési anomáliák megszűntetése érdekében az
önkormányzat az érintett szakaszon 2016. április 21-én ..Megállni tilos’ táblák ki}ielyezéséről
gondoskodott. Továbbiakban tájékoztatom, hogy az elkerülő Út déli oldalán. a Vágóhíd utcai
gyalogátkelőhely és az Interspar Aruház parkolója között, térkövezett gyalogjárda építése
kezdődött. A beruházás befejezési határideje 2016. május 31. A tehermentesítő Út
környezetében kerékpárút és további gyalogos sétányok / járdák kialakításának lehetőségeit a
műszaki osztály munkatársai vizsgálják.

A kórház környékének parkolási nehézségei a város vezetése és a szakemberek előtt egyaránt
ismertek, melyekre a kórház vezetését is bevonva keressük a lehetséges megoldásokat és a
megvalósításhoz szükséges forrásokat.

Zalaegerszeg, Balatoni u. 11 számú, 2730/4 helyrajzi számú ingatlanon a 233-31/2008
számú határozattal módosított 233-23/2008. határozattal, 2008. március 19. -én kiadott építési
engedély alapján épült fel a Zala Park bevásárló központ, mely a 2849-10/2009 számú
határozattal 2009. augusztus 26.-án kapott használatbavételi engedélyt.
Zalaegerszeg, Balatoni u. 5. sz. alatti, 2730/5. helyrajzi számú ingatlanon az 1319-28/2008
számú határozattal kiegészített, 1319-24/2008 számú határozattal, 2008. június 24.-én kiadott
építési engedély alapján felépített Decathlon áruház I. ütemére a 3701-8/2008 számú

határozattal adtunk ki használatbavételi engedélyt 2008. október 8-án. A kiadott
használatbavéte li engedé lyekhez a inegvaló sult létesítmények rendeltetésszerű használatához
szükséges parkolók, utak és járdák kiépültek.
A megépült két bevásárló központ között tervezett — a Zalapark engedélyben szereplő B és C
jelű két épület, ill. a Decathlon áruház 2. és 3. üteme nem épült meg.
Mindkét ingatlan magántulajdonban van, az üzemelő áruházak tekintetében a gyalogos
forgalmat biztosító utak kiépítésének előírására nincs hatáskörünk, azonban az érintettek
figyelmét felhívjuk a gyalogos és kerékpáros összeköttetést javító intézkedések megtételére.
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A sírhelyrnegváltásokkal kapcsolatos visszaélések esetében a Váro sgazdálko dási Kft. minden
egyes, hozzá forduló károsult ügyét egyedileg kezeli, abban a kegyeleti jogok tiszteletben
tartásával, ajogszabályi előírások betartása mellett, a legnagyobb körültekintéssel jár el.

A gazdasági társaság az alkalmazott munkaviszonyával összeiggésben harmadik személynek
okozott kárért való felelősség jogszabályi rendelkezésével és a munkáltató ebből eredő
kötelezettségével tisztában van. A Városgazdálkodási Kfi. mindent elkövet annak érdekében,
hogy az ügyek békés úton, a tényállásoknak megfelelően, a tisztesség és kegyeleti
szempontok figyelembe vételével rendeződjenek, továbbá egyetlen egy esetben sem állt,
illetve áll szándékában a sírhely feletti rendelkezési jog gyakorlását illetően az érintett
ügytéllel szemben pert indítani.

Ezzel összhangban fontosnak tartom rögzíteni, hogy minden egyes érintett ügyfél a mai napig
gyakorolja a sírhely feletti rendelkezési jogot, azaz a sírhely az ügyfél rendelkezésére áll, a
kegyeleti szertartások lebonyolításában semmilyen fennakadás nem történt és a jövőben sem
fog történni.

Meg kell említeni azonban, hogy az ügyfelek a gondnoknak átadott összegről vagy
semmilyen bizonylatot nem kaptak, vagy ha kaptak, az az átadott összegnél jóval kisebb
összegről szólt, amelyen még csak nem is az ő aláírásuk szerepelt, ezért a pénzösszeg
átadására vonatkozó állítás bizonyítása - annak valódiságát igazoló bizonyíték, dokumentum,
bizonylat hiányában - nagyon nehéz. A felek közötti egyeztetés az erre irányuló szándék
ellenére sem vezet minden esetben eredményre, éppen ezért a tényállás tisztázása, a
bizonyítási eljárás lefolytatása során a jogi út igénybevétele nem zárható ki. Nem hagyható
figyelmen kívül az sem, hogy a sírhelyek tekintetében a gazdasági társaság önkormányzati
vagyonnal gazdálkodik, amely az ügyfelek pénzösszeg átadására vonatkozó állításának
feltétel nélküli elfogadását nem teszi lehetővé.

A gazdasági társaság jelentős erőfeszítéseket tesz annak érdekében, hogy a már ismert
ügyeket mindenki számára megnyugtató és elfogadható módon rendezze, ugyanakkor
sajnálattal kell tudomásul vennünk, hogy a mai napig újabb és újabb esetek kerülnek
látókörbe, amelyeket kezelni kell.
Mindezeken túl is, amennyiben a gazdasági társaságot a bíróság bármely ügy kapcsán
elmarasztalná, a felelősségét állapítaná meg, úgy a Városgazdálkodási KfI. az ügyfelek
kártalanításáért helyt fog állni.

Kérem tájékoztatásom elfogadását!

Zalaegerszeg, 2016. május 3.

Tisztelettel:
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Tistelt Képviselő Úr!

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése 2016. április 14-ej ülésén elhangzott
interpellációjára az alábbi választ adom:

A Dózsa György utca Virág Benedek utca csomópontban a hivatali szakemberek és a
rendőrség helyszíni bejárást tartottak. A bejáráson megállapítást nyert, hogy a Virág Benedek
utca Gasparich Márk utca felőli részén a csomópont STOP táblával történő védelme indokolt.
Az Új tábla és az előjelző tábla április végéig kihelyezésre kerül. A STOP táblához tartozó
burkolati jelek felfestése szintén megrendelésre került.

A tehermentesítő Út megépítésével megjelent az Út mentén a gyalogos forgalom is az
Interspar, valamint a Sportcentrum irányába.
A gyalogosforgalom számára a Malom utca és a Vágóhíd utca közötti szakaszon, az Út északi
oldalán a tavasz folyamán került kialakításra - az I. ütemben épült szakaszhoz hasonlóan - egy
zúzalékos sétány, mely közvetlenül a kiemelt szegély mellé került kiépítésre, mivel a
visszamaradó szűk zöld sáv rendszeres kezelése, kaszálása több problémát jelentene.
A gyalogos sétányon megjelentek a kerékpárosok, valamint babakocsit tolók, ezért a
villanyoszlopok környezetében tervezzük a sétány kiszélesítését, bizto sítandó a megfelelő
szélességű járófelületet. A szélesítésre várhatóan még május hónapban sort kerítünk.

A Rákóczi út Mártírok Útja - Gasparich Út közötti szakaszán az önkormányzatunk
tulajdonában lévő közművek rekonstrukciós munkái zajlanak, megelőzve a Magyar Közút
Nzrt. beruházásában rövidesen megkezdődő burkolat-felÚj ítást.

A folyamatban lévő beavatkozások célja, hogy elkerülhető legyen, illetve minimális
kockázatúra csökkenjen a felújított útburkolat közműhibák javítása miatt esetlegesen
szükségessé váló rövid időn belüli ismételt megbontása. A munkavégzés az Út kezelője által
jóváhagyott, kivitelező által készíttetett ideiglenes forgalomtechnikai terv szerinti
forgalomkorlátozás mellett történik, melynek megfelelőségét a közútkezelő szakfelügyelet
keretében rendszeresen ellenőrzi, és hiányosságok észlelése esetén vállalkozót felszólítja azok
pótlására, megszüntetésére.
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A Rákóczi Út, Vágóhíd utca és Gasparich Út közötti szakaszán teljes útzár bevezetésére,
elsősorban építéstechnológiai és munkavédelmi szempontokat figyelembe véve került sor,
elősegítve ezzel az építési munkák hatékony és biztonságos végzését. Vállalkozótól a
behajtási korlátozás be nem tartása miatti, a munkavégzést akadályozó, zavaró
körülményekről hivatalos jelzés nem érkezett önkormányzatunkhoz. Az ideiglenes forgalmi
rend közlekedőkkel történő betartatásában sem önkormányzatunk, sem a kivitelező nem
rendelkezik további hatósági eszközökkel, az elsősorban közlekedési rendészeti hatáskör.
Információnk szerint egyébként a rendőrség eddig is végzett, és reményeink szerint a
továbbiakban is végezni fog ellenőrzéseket az említett szakaszon.

Kérem válaszom szíves elfogadását.

Zalaegerszeg, 2016. április 26.

Tisztelettel:
Gecse Péter

alpolgármester
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